

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK :

Egész évre 12 korona
 Negyedévre 3 korona
 Egy hónapra 1 K 20 f.
 Egyes szám ára mindenütt 4 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Erzsébet-tér 7.

Megjelenik
 hétfő kivételével mindennap.
 Telefonszám 180.

A nagy haditanács

összeült Párisban és a szép szavak tulharsogják a verduni ágyuk bömbölését. Mert beszédben legyőzhetetlen az ántánt. A bombasztok és a frázisok negyvenkettseit röpiük egymás fejéhez, egységéről szónokolnak és ez a haditanács. Tanácstalanabb haditanács még nem verbuválódott össze a világtörténelemben. Hogy nyilják ott világosság az agyokban, ahol minden szó ezer halál. Ahol nemzetek kiirtására esküsznek és ahol poklok szabadultjai az emberi vér zsilipjeit rugdalják szét. Össeültek a világháború rendezői, hogy tanácskozzanak. Az ántánt szövetségesek régi módszere érvényesül. Franciaország nyaka körül szorul a hurok. Segítséget kérnek a franciák és katonák helyett a diplomatáikat küldték Párisba segítségül az önfeláldozó, egymásért halni kész szövetségesek. Annak idején így segítettek Szerbián, Montenegrónak csak távirat jutott és most Franciaországot buzdítják kitarásra az utolsó emberig. Rossz omen ha Joffre Briandnak adja át a szót, ha a csatát a diplomatáknak kell kivíniok, a hadvezéreknek kell alkudozniok.

A párisi haditanácsnál nem kevésbé fontosak azok az események, amelyek a konferenciát kísérik. Az események a harctereken döntő fordulathoz érkeztek. Verdun lángokban áll és a diadalmas verduni csata rövidesen a németeknek biztosítja a győzelmet. Verdun eleste talán majd más lökést ad a párisi tanácskozásnak. Oroszországban újból megvillant Hindenburg kardja. Az oroszok példátlan emberpusztítással kíséreltek támadást a német vonalak ellen és az eredmény, hogy példátlan nagy veszteségeket szenvedtek, de egyetlen lépéssel sem tudták meginogni a német frontot. Sokáig nem fogja magát örölni a muszka hadsereg, csak amíg Franciaország észreveszi, hogy ime a cár is épp úgy igyekszik Berlinbe, amint az ellenkező irányból a dicső franciák. Az olaszok is nem csak a párisi konferencián vesznek részt, de szintén ontják véruket a közös győzelemért. Sallandra ugyan nem számolt be erről a haditanácson, de azért megtörtént: csapataink elfoglalták a podgorai olasz állásokat. Ezenfelül a tengeren újabb és újabb ellenséges hajók merülnek el, a mi a párisi haditanács bizakodó kedvét nincs hivatva emelni.

Ezek után nem lehet kishitűséggel fogadni a híreket, amelyek mind gyakrabban, mind erősebben demonstrálják a közeli békét.

Höfer mai jelentése.

Budapest, március 28.

(Hivatalos.) OROSZ HARCTÉR: Bojantól északra az oroszok, miután akadályainkat helyenként felrobbantották, ismételten megkísérelték, hogy állásainkba behatoljanak. Az összes támadásokat az ellenség tekintélyes veszteségei mellett vertük vissza. A Strypa torkolatától északra keletre orosz osztagoknak éjszakai előrenyomulási kísérlete már az előtérben levő aknáink alapos hatásán hiúsult meg. A beszarábiai harc vonalon és Olykánál az ellenség tüzésége élénkebben tüzelt.

OLASZ HADSZINTÉR. A görzi hídőnél harcok tovább folynak. A doberdói fensík szakaszán is mindkét rész tüzésége élénk tüzelést kezdett. Olasz részről a Monte San Michele északi lejtőjén és San Martinónál támadásokat kíséreltek meg, melyeket azonban könnyen vertünk vissza. Seltől keletre a harc még folyik. Plöcken-szakaszon is meghiusultak az ellenség összes támadásai. A derék karintiai nyolcadik számú tábori vadászszázalój harc vonala előtt több mint 500 hullafekszik. A tiroli harc vonalon a tüzéségi harcok csak a Judikáriában voltak élénkebbek, mint rendesen. Mivelhogy Venezia tartomány területén az Isonzó harc vonal felé irányuló élénkebb vasúti forgalmat állapítottunk meg, repülőink az ottani vasutak néhány épületére bombákat dobtak.

DELKELETI HADSZINTÉR. Nincs újabb esemény.

Höfer altbornagy,
 a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés.

Berlin, március 28.

A nagy főhadiszállás jelenti:

NYUGATI HADSZINTÉR. Saint Etoitól délre élénk közelharcok fejlődnek az angolok által robbantott tölsérek körül és a csatlakozó vonalakon. A Maas mindkét oldalán huzodó harc vonal helyzetéről nincs újabb jelenteni való.

KELETI HADSZINTÉR. Az oroszok a Postawy mellett álló német csapatok ellen újból friss tömegeket hajtottak előre. A saarbrücki hadtest csapatai az ellenség minden támadásával szemben vitézül kitartanak. Az oldalukon harcoló brandenburgiak, hannoveriek és halleiek előtt az ellenfél igen súlyos veszteségei mellett törtek meg két orosz hadosztálynak egymást hullámszerűen követő támadásai.

Ugyanezen sors érte az oroszoknak éjjel is megismételt kísérleteit, amelyekkel a Mokrzyce mellett elvesztett területet akarták visszahódítani.

BALKÁNI HADSZINTÉR. A Doiran-tó melletti állásaink ellen intézett ellenséges légi támadások viszonzásául tegnap egy német repülőraj Szaloniki vidékére hatolt előre és bőségesen bombázta az új kikötőt, petroléumkikötőt, valamint a városától északra elterülő ellenséges tábor.

A legfőbb hadvezetőség.

Szaloniki bombázása.

Róma, március 28.

(Magyar Távirati Iroda.)

A Stefáni ügynökségnek jelentik Szalonikiből: Egy Zeppelin, német repülő flottával tegnap reggel bombázta a szaloniki kikötőt. Több bomba a városra érte és a bombázásnak több poigár áldozata is van.

A gazdasági bizottság ülése.

Tegnap, kedden délután 5 órakor Profuma Béla polgármester elnökletével gazdasági bizottsági ülés volt, melyen dr. Marcekovich Imre alpolgármester, Orbán Ignác műszaki tanácsos, dr. Jahn Róbert főszámvévő, Profuma Róbert tanácsnok, Balassa Henrik, dr. Kassowitz Armin, Cselikovits Vilmos, dr. Mayer Oszkár, Kurtz Kornél, Hoffmann Miksa, dr. Kubinyi Károly, dr. Königstädler Ottó, Kron Károly bizottsági tagok jelentek meg. A jegyzőkönyvet dr. Belohorszky Adolf írta.

Az első tárgyat, az állandó dunai hidak ügyét Orbán Ignác referálta s azt indítványozta, hogy az alépitmény létesítése iránt tegye meg a tanács a szükséges lépéseket az esetre, ha a katonai hatóságtól a szükséges munkaerőt meg lehet kapni. Hoffmann Miksa nem hiszi, hogy a mai körülmények közt a hid létesíthető volna. Dr. Kubinyi Károly korainak találja a hid kérdésének előretolását. Dr. Kassowitz Armin nagyon fontosnak tartja a kérdést, de azon a véleményen van, hogy háborúban ily kérdés megoldásába fogni nem lehet. Balassa Henrik úgy látja, hogy a hid megépítésénél nem volnának magunkra utalva. Midőn segédkörülmények állnak mellénk, nem szabad a kérdés megoldását elmulasztani. Profuma Béla polgármester azt hiszi, hogy ha nem fogjuk a háború alatt a hid megépítését megkezdeni, úgy háború után a hid ügyének keresztül vitele lekerül a napirendről. A hid építéséhez ma 800.000—1.000.000 korona szükségesletik, mert egynehány mellékmonka ma mellőzhető.

A többség az előadó indítványát fogadta el.

A strandfürdő-társaság 30 évre kéri a fürdő partjának bérbeadását. Orbán Ignác ajánlja a kérelem teljesítését, s csupán a megváltási feltételek megszabását véli kikötendőnek. A fürdő-társaság joga 15 év előtt csakis közéciookra váltható meg, ezentul a három utolsó év tiszta jövedelmének 5% mellett való tőkésítését követelheti megváltáskép a társaság. Dr. Kubinyi Károly azt kívánna, hogy a város a fürdőárak megáلتapítására ingerenciát gyakoroltasson. Dr. Kassowitz Armin megjegyzi, hogy a társaság nagyon alacsony árakat állapított meg, de a város erre ingerenciát nem gyakorolhat, mert hisz a saját fürdő-

jénél, az ártézi fürdőnél sem gyakorolhatja ezt a jogot.

A bizottság az előadói javaslatot egyhangulag fogadta el.

A Magyar Város és Községfejlesztési R. T. részvényjegyzésre hívja fel a várost. Dr. Marcekovich Imre előadja, hogy bank jelenleg kizárólag a közfélmérés kérdéssel foglalkozik, amiért is ajánlja, hogy a város vegyen részt a részvényjegyzésben. Dr. Kubinyi Károly ellenzi a részvényvásárlást. Balassa Henrik nem tartja helyesnek, ha a város részvényt jegyez, mert rá azt a benyomást teszi, hogy a részvényvásárlás a már befizetett tőkét akarja megmenteni. Profuma Béla polgármester indítványozza, hogy vegyék le az ügyet a napirendről addig, míg a kérdéssel a tanács behatóan foglalkozott. A bizottság a polgármester indítványát fogadta el.

Kuborczy Mihály kéri a sétatéri kioszkberletének meghosszabbítását. Dr. Marcekovich Imre indítványozza, hogy 400 koronát adják ki a város hat évre bérbe avval, hogy a fenntartási költségekről a bérlet köteles gondoskodni. A bizottság ehhez hozzájárult.

A polgári fiúiskola gondnoksága kéri, hogy az iskola fejlesztését támogassa a város egy a miniszterhez intézendő felterjesztés alapján. Profuma Róbert előadása alapján a bizottság a kérelmet teljesíti.

Pél hét órakor a bizottsági ülés véget ért.

Oroszország nem mond le a Dardanellákról.

Pétervár, március 28.

(Magyar Távirati Iroda.)

A duma ülésén Marbow megkérdezte a kormányt, vajjon létezik-e a Dardanellák nemzetközivé tételéről megállapodás, mert ilyenbe az orosz nép sohasem egyezne bele.

Sassanow válaszában kijelentette, hogy ilyen értelmű megállapodás nincs.

Wilson terhei a felelősség.

Amsterdam, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Reuter-ügynökség jelenti Washingtonból: Amerikai körökben az újabb hájöelsúlyesztések miatt növekszik az izgalom. A kongresszus körök véleménye az, hogy ha a Sussexen amerikaiak is életüket veszítették, a felelősség Wilson elnököt terheli, mivel nem fogadta el a javaslatot, hogy az amerikaiakat óva intsek: maradjanak távol feljegyezett hajóktól. A kongresszus kötelessége, hogy ezt a javaslatot elfogadja.

Az angol sajtó elhallgatja Ispahan elfoglalását.

Basel, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Az angol sajtó elhallgatja Ispahan elfoglalását. Az oroszok hódítása Angliában kellemetlen benyomást keltett, mert az oroszok ez által egy Indiába vezető utvonallhoz jutottak, ami a Perzsiára vonatkozó megállapodás megszegését jelenti.

Macedóniában megkezdődtek a hadműveletek.

Athén, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A kamarában Drogomis pénzügyminiszter bejelentette, hogy mivel Macedóniában megkezdődnek a hadműveletek, a kormány a veszélyeztetett területekről a lakosságot eltávolítja.

Oroszország utolsó erőfeszítése.

Bukarest, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Az Independance Roumaine az orosz offenzíváról cikkezésén kifejti, hogy ez Oroszország utolsó erőfeszítése. Másfél-kétfélmillió katonával avatkozik Oroszország Európa sorsába.

A párisi konferencia.

Páris, március 28.

(Magyar Távirati Iroda.)

A Havasügynökség jelenti: A szövetségesek képviselői tegnap délután három órakor tanácskozásra ültek össze. Megbeszéltek a napirendet és fél 6 órakor elhagyták a külügyminisztérium palotáját. Poincaré az Eliseeben a delegáltak tiszteletére ebédt az olasz követség pedig estebédt ad.

Páris, március 28.

Magyar Távirati Iroda.

A Havasügynökség jelenti: A *Matin* értesülése szerint a szövetségesek tegnap délelőtti konferenciáján megtárgyalták a katonai helyzetet.

Briand kiemelte az okokat melyek a szövetségesek egyöntetű eljárását megindokolják. A szövetséges hadseregek képviselői ismertették nézetüket. A hadműveletek vezetéséről minden tekintetben elégséges megállapodás létesült. Délután gazdasági megállapodásról tanácskoztak.

Amsterdam, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A párisi konferencián a szövetséges hatalmak 38 meghatalmazottja vesz részt.

Nemzeti miniszterium alakult állában.

Zürich, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Massageró című lap bejelenti, hogy dacára Salandra kamarai győzelmének, a kormányban lényeges változások következnek be. Nagy nemzeti miniszterium alakítását tervezik, csupán a párisi konferencia eredményeit várják be.

Két angol gőzös elcsúszott

London, március 28.

Magyar Távirati Iroda.

Az angol admirális közli: Ferajbridge felfegyverzetlen hajót megtorpedózták. A Manchester Engineer gőzöst elsüllyesztették.

Buxton-testvérek Athénben.

Bukarest, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Athénből táviratozzák: Buxton testvérek, a londoni Balkán-bizottság vezetői, agitációs utokban ideérkeztek. Innen Romániába mennek.

Béke hírek az olasz sajtóban.

Lugano, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Az olasz lapok feltűnő helyen és feltűnő egyformasággal foglalkoznak egy állítólagos beszélgetéssel, amely a német birodalmi kancellár és a berlini amerikai nagykövet között folyt le. A beszélgetés tartalma egy közeli békekötés lehetősége körül forgott. A lapok rámutatnak az Evening Post tudósítására, amely állítólag jó forrásból közli Bethmann-Hollweg kancellár és Gerard nagykövet beszélgetését. Eszerint a birodalmi kancellár kijelentette volna, hogy nincs mersze az az idő, amidőn az amerikai Egyesült-Államok felajánlhatják szolgálatukat a békekötés érdekében. Az amerikai lap a kancellár állítólagos békefeltételeit is közli.

A Sussex ügy a kongresszus elé kerül.

London, március 28.

(Magyar Távirati Iroda.)

Washingtonból jelentik a Reuter-ügynökségnek: Hivatalos körök nem ítlik, hogy a Sussex elsüllyesztése rendkívül komoly helyzetet teremtett. Ismét tárgyalják Németországgal való diplomáciai viszony megszakításának lehetőségét. Az események fejlődését az Unió képviselőinek jelentései fogják irányítani. Wilson elnök az ügyet a kongresszus elé terjeszti, mivel a véleménye szerint a diplomáciai viszony megszakítása a háborút jelenti Németországgal.

Német mozdonyok Romániának.

Bern, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Secolo jelenti Bukarestből: Ma hivatalosan közzétették, hogy Németország megengedte, hogy a háború előtt rendelt harminc mozdonyt elszállítsák Romániába.

A szerb sereg még Korfuban marad.

Athén, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A szerb követség nyilatkozatot adott ki, a mely a szerb hadseregnek Korfuból való elszállításáról szóló híreket korainak mondja. Szalonikiban csupán 8000 régebben ott levő szerb van.

Mit tárgyal a város?

Matkovits Béla Ujvidék főispánja e hó 30-án délután 4 órára közgyűlésre hívta egybe a város törvényhatósági bizottságát. A csütörtöki közgyűlés napirendje a következő:

1. Belügyminiszteri leirat a város huszvizgálati szabályrendeletének jóváhagyása tárgyában.
2. Polgármesteri jelentés a közigazgatás menetéről.
3. Tanácsi előterjesztés a bíráló választmány határozata folytán az egyes szakbizottságokból kiesett volt bizottsági tagok helyébe újak választása iránt.
4. Tanácsi előterjesztés a lemondott dr. utr. Königstädler Ottó helyére új ügyviszi megbízott alkalmazása tárgyában.
5. Az állandó elnöri hibbizottság javaslata a hid alépitményi munkálatainak biztosítása tárgyában.

6. A magyar város és község fejlesztési részvénytársaság kérvénye közfélmérés feladatok megoldására alakuló részvénytársaság céljára részvények jegyzése iránt.

7. Az állami polgári fiúiskola tanstestületének kérvénye egy ötödik osztály felállítására iránti kérelmük támogatása iránt.

8. Tanácsi előterjesztés a dunai partifürdő bérbeadása tárgyában.

9. A református iskolaszék kérvénye az ismétlődő iskolák után eddig fizetett, de beszüntetett díj újbóli megszavazása iránt.

10. öv. Vanuur Sándorné kérvénye gyermekei után nevelési járulékok megszavazása iránt.

11. Szügyi M. János díjnek kérvénye neje és ennek gyermekei után családi pótlék megszavazása iránt.

Anglia nem adhat több embert a hadseregnek.

Rotterdam, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Manchester Guardian jelenti Londonból: A kincstári kancellár bejelentette, hogy a kereskedelmi hivatal elnökének véleménye szerint a hadsereg számára nincsen már sem nő, sem nőlen ember, elértek a határhoz. A hadsereg 3 milliónál több, beleszámítva a veszteséget és a flotta egymilliónyi legénységét. Emellett az összes iparágak megcsinylik a munkáshiányt.

A francia hivatalos jelentés.

Páris, március 28.

(Magyar Távirati Iroda.)

Március 27. este 11 óra: Sonne és Avre közt Maucournál a németek heves bombázás után megtámadták a lövészárkokat. A támadást megállításították. A Maastól nyugatra Bethincourt-Mort-homme-Canniers-i arcvonalon, valamint a Woivreben heves ágyúzás folyik.

Letartóztatták Mercier bírornok titkárát.

Brüszel, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Mercier bírornok titkárát, Landint tiltott hírszolgálat közvetítése miatt letartóztatták.

Ujabb himlőeset. Sziljánovics Denka 16 éves inason, aki **Gruics** Duna-utcai sőtölzetében van alkalmazza, hólyagos himlőt észlelték. A közkörházbn szállították.

Letartóztatott betörő. Az ujvidéki rendőrség letartóztatta **Schuster** Konrád iparossegédt, aki Letics György lakásába betört, a szekrényt felészítette és 60 koronát ellopott.

A budai szerb püspök a magyarországi szerbekről.

Egy fővárosi hírlapíró megtudandó, hogy a háboru milyen hatással van a szerb egyházi és társadalmi életre érdekes beszélgetést folytatott dr. **Zubkovic** György budai görög keleti szerb püspökkel. a többek közt ezeket mondotta:

— A háborus idők közepette is a magyarországi szerb egyház normális módon éli meg a maga benső életét. Természetes, hogy tekintettel a rendkívüli körülményekre bizonyos szükségszerű változások álltak be, egyébiránt azonban az egyházi élet az 1868. évi szabályzatok keretében teljes szabadsággal működik. Minthogy a karlóczai patriarkátus üresedésben van, **Nikolics** pakráczy püspök ur, mint rang- és korra nézve legidősebb vezető a patriarkátus ügyeit. Ősi szokás szerint — noha nincs patriárka — maga a patriárka udvara a maga teljes egészében fennáll.

— Ugy a szerb görög-keleti papság, mint a hívők teljes hazafisággal veszik ki a maguk részét a háborus köteleltségekből. A lelkeskedő papság mélyeséges buzgalommal lelkesíti és vigasztalja itthon a hívőket, részben pedig tábori lelkesíti minőségben a harctéren él hivatásának. Nagy lelki megelégedéssel látom, hogy hívőim lelkesedéssel és önfeláldozással küzdenek a harctéren és illetékes helyeken őszinte elismeréssel nyilatkoznak a magyarországi szerb ajku katonákról.

— A hadi köztétékességéből is, amelyet a háboru mindenkinek a köteleltségévé tesz, szintén kivették és kivesszük a magunk részét.

— A püspök rámutatott, hogy a legszegényebb hivi 600 koronát adtak össze egy kárpáti ház felépítésére. És miután elmondotta még, hogy a szerb kulturális intézmények csaknem kivétel nélkül háborus célok szolgálataiban állnak, — befejeződött az interjú.

Az elzászi harcok.

Bern, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Gazette de Lausanne tudósítója írja az elzászi határról: Az ágyuzás ezen a héten ismét újult erővel indult meg, de azért éppen nem olyan hatalmas, mint januárban és februárban volt. Az isteni erősség közelében egész sereg aknát robbantottak föl. Az ágyuzás ezen a fronton főképpen a Seppois és Altkirch között levő vonalon tombolt. A német hadállások mögött gyakran látni léggömböket.

Valona bevezetetlen?

Lugano, március 28.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A párisi Journal jelentése szerint Valona erődítési művei úgy meg vannak erősítve, hogy a város bevezetetlennek tekinthető. Az albán lakosság azonban az olaszokkal szemben határozottan ellenséges módon viselkedik. A Stampa jelentése szerint a Valonából Bariba érkező utasok szintén azt mondják, hogy a védőművek rendkívül erősek és az olaszok a leghevesebb ellentállást fogják kifejezteni.

Az

Ujvidéki Hirlap nyomdavidallata

Kossuth Lajos-u. 45.

☎: Telefon 122. ☎:



Elvállal a nyomdai szakmába vágó mindennemű munkának gyors, olcsó és izléses kivitelét.

„AZ Est“

kiadásában megjelent A világháboru térképei

című füzet, mely ötven rajzban mutatja be az orosz harcélér, a balkáni harcélér, az olasz harcélér, az aázsiai harcélér az angol-francia harcélér mindazon térképeit, amelyek az újságolvasó érdeklődésére számot tarthatnak. **Ára 1 korona.** Kapható az „Ujvidéki Hirlap kiadóhivatalában, Ujvidék, Erzsébet-tér 7. sz. alatt.

MOLNÁR FERENC:

ÚJ KÖNYVE EGY HADITUDOSÍTÓ

EMLÉKEI

ELBESZÉLÉSEK,
LEVELEK,
TUDÓSÍTÁSOK,
BESZÉLGÉSESEK,
UTLEIRÁSOK

Az 560 oldalas kötet ára egybefüzetve 580 kor., díszkötésben 780 kor. Kapható az „Ujvidéki Hirlap“ kiadóhivatalában, Erzsébet-tér 7.

Krudý Gyula:

Pest ezerkilencszáz-tizenötben

című kötete most jelent meg. Ára 3 kor. Megrendelhető az „Ujvidéki Hirlap“ kiadóhivatalában, Ujvidék, Erzsébet-tér 7.

APOLLO

.f. évi március 29. és 30-án. Szerdán és csütörtökön.

A megtorlás órája

Dráma egy kacér nőről 3 felv.

A FŐSZEREPBEN:
ERNA MORENA

Az ő gyengéje

vígjáték 3 felvonásban.

A FŐSZEREPBEN:
MANNY ZINNER

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szócig 60 fill. Minden további 10 szócig 60 fill. Vastagabb betűből szedett szócig 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelíges levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Ferenc-József-tér 3. (Wagner ház) I. emeletén szép szoba kiadó.

MAKULATUR PAPIROS eladó a kiadóban.

HÁZAT Temerini-utcában Rákoczi Ferenc-uton, esetleg másutt ügyfelem részére megvételre keresek Faith ügyvéd.

HIRDETÉSI ÜGYNÖKÖT magas jutalékkal alkalmaz a kiadóhivatal.

Vörösmarty utca 13. számú ház szabad kézből azonnal eladó. Bővebbet Szent István utca 28.

Két szobából s konyhából avagy egy szobából, előszobából s konyhából álló lakást keresek április 15-ére. Ajánlatok Lakás jellege alatt a lap kiadóhivatalába kéretnek.

Három nyelvet beszélő magános nő elarusítói állást keres cím a kiadóban.

A megélhetést könnyíteni akarom

Segítségére sietek **UJVIDÉK** fogyasztó közönségének! Rákoczi Ferenc-ut 57. sz. házamban csakis kicsinyben

ELADOK:

| | |
|------------------------------------|--------------|
| 1 kgr. savanyított káposztát. | K — 50 fill. |
| 1 „ repát | K — 40 fill. |
| 1 „ valódi rózsaburgonyát | K — 18 fill. |
| 1 „ fehér száraz babot | K — 50 fill. |
| 1 „ vörös hagymát | K — 70 fill. |
| 5 literes üveg savanyított paprika | K 3 — fill. |
| 5 „ „ savanyított uborka | K 6 — fill. |

KOVÁCS BÁLINT, terménykeskedő.

209 sz.

1916. vegrh.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a budapesti központi kir. járásbírósnak 1915. évi 158385. számú végzése következtében Dr. Kallós Nándor ügyvéd által képviselt Deutsch & Rozenzweig utódai cég javára 767 K 40 t. s. jár. erejű 1915. évi október hó 8-án foganatosított kielégítés végrehajtás utján le- és foglalt és 621 kor. 36 fill.-re becsült következő ingóságok, u. m.: fűszer rőfös, rövidáruk, állványok, varrógép stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ujvidéki kir. járásbírósg 1915-ik évi LK. 6018/8 számú végzése folytán 767 kor. 40 fill. tökekövetelés, 1096 Kor. 29 fill.-nek 914. évi május hó 1 napjától járó 5% kamatai, és eddig összesen 204 kor. 8 filleren bíróság már megállapított költségek erejű, Okéren özv. Trisler Péterné üzletében leendő-megtartására 1916. évi április hó 11-ik napjának délutáni 2 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtovább igénynek, szükség esetén becsáron alul is fognak adni.

Amennyiben az előtérvezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Ujvidék, 1916. évi március hó 21 napján.

Horváth

kir. bír. végrehajtó.

Világításhoz, gépek hajtásához és főzéshez haszualjunk

villamos áramot.

Közelebbi felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel készségesen szolgál az **Ujvidéki Villamossági Részvénytársaság.**

Rukavina József

cipőkészítés bőrárusítás és cipőfelsőrész-gyára. Ujvidék, Kossuth Lajos-utca 43. szám. (Régi gimnázium épületében). Saját készítményű uri-, női- és gyermek cipők nagy raktára **Megrendelések 24 óra alatt készíttetnek.**